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Размер:  

один (средний женский) 

Примерно 30 cm в длину и 17 cm обхват руки над большим пальцем 

Материалы: 

o US 5 (3.75 mm) круговые спицы достаточно длинные для ‘magic loop” или чулочные 

o Спица для кос 

o маркеры 

o иголка 

Пряжа:  

Lang Yarns Yak {50% yak, 50% Merino, 142 yards/130 meters per 50g} – 1 моток MC, 1 моток CC или пряжа с 

аналогичной плотностью. 

Плотность вязания: 

25 петель x 30 рядов=10 cm/4 inches узором из кос 

22 петель x 30 рядов=10 cm/4 inches чулочной вязкой 

Brezel 
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Описание работы: 

Нитью контрастного цвета набрать 40 петель, 

замкнуть в круг, поместив маркер на начало. Вязать 

резинкой 2X2 (2 лиц, 2 изн) 25 круговых рядов. 

Присоединить нить основного цвета и провязать 

еще 4 ряда резинкой.  

Ладонь: 

На первых 22 петлях вязать узор Brezel, на 

оставшихся 18 - лицевая гладь. Связав в высоту 

2/1/0 раппорта узора Brezel (образец с двумя 

повторениями), начать формирование большего 

пальца. 

Узор BREZEL   

Ряд 1: c4fk, [k2, p2] x 3, k2, c4bk 

Ряд 2 и все четные: вязать по рисунку  

Ряд 3: k2, c4fpk, [p2, k2]x 2, p2, c4bkp, k2 

Ряд 5: k2, p2, c4fk, k2, p2, k2, c4bk, p2, k2, 

Ряд 7: k2, p2, k2, c4fpk, p2, c4bkp, k2, p2, k2 

Ряд 9: [k2, p2]x2, c6fkpk, [p2, k2]x2 

Прибавки для клина большого пальца 

Правая варежка:  

Ряд 1: вязать 22 sts узором brezel pattern, pm, m1r, 

k1, m1l, pm, k до конца 

Ряды 2 и 3: вязать 22 sts узором brezel pattern, sm, 

k до m, sm, до конца 

Ряд 4: вязать 22 sts узором brezel pattern, sm, m1r, k 

до m, m1l, sm, до конца 

Повторить ряды 2-4 пока не получите 13 sts между 

маркерами. 

Левая варежка: 

Ряд 1: вязать 22 sts узором brezel pattern, k до 1 st 

до конца, pm, m1r, k1, m1l 

Ряды 2 и 3: вязать 22 sts узором brezel pattern, k до 

m, sm, k до m, sm 

Ряд 4: вязать 22 sts узором brezel pattern, k до m, 

sm, m1r, k до m, m1l, sm 

Повторить ряды 2-4 пока не получите 13 sts между 

маркерами. 

Следующий Ряд (обе варежки): 

 вязать по узору до m, снять m, поместить все sts до 

следующего m на бросовую нить, снять m, набрать 

1 st воздушную, вязать до конца 

Продолжайте вязать ладонь еще 2 повторения 

brezel pattern repeats, закончите 10-м рядом, или до 

желаемой длины. 

Вяжите верх варежки следующим образом: 

Ряд 1: k1, ssk, p1, [k2, p2]x3, k2, p1, k2tog, k1, ssk, k 

до 2 sts перед m, k2tog 

Ряд 2: k1, ssk, [k2, p2]x3, k2, k2tog, k1, ssk, k до 2 sts 

перед m, k2tog 

Ряд 3: k1, ssk, k1, [p2, k2]x2, p2, k1, k2tog, k1, ssk, k 

до 2 sts перед m, k2tog 

Ряд 4:  k1, ssk, [p2, k2]x2, p2, k2tog, k1, ssk, k до 2 

sts перед m, k2tog 

Ряд 5: k1, ssk, p1, k2, p2, k2, p1, k2tog, k1, ssk, k до 2 

sts перед m, k2tog 

Ряд 6:  k1, ssk, k2, p2, k2, k2tog, k1, ssk, k до 2 sts 

перед m, k2tog 

Ряд 7: k1, ssk, k1, p2, k1, k2tog, k1, ssk, k до 2 sts 

перед m, k2tog 

Ряд 8: k1, ssk, p2, k2tog, k1, ssk, k2tog 

Ряд 9(пол ряда): k1, ssk, k2tog, k1 

Оторвите пряжу оставив хвост 15 cm. 

Протяните нить через оставшиеся петли, затяните 

чтоб закрыть верх. 
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Большой палец: 

Поместите 13 sts клина с бросовой нити на спицы, 

соедините для работы по кругу и наберите 3 петли 

из промежутка над большим пальцем = 16 sts 

Вяжите лицевыми 17 рядов. 

Следующий ряд: k2tog до конца 

Оторвите пряжу оставив хвост 15 cm. 
Протяните нить через оставшиеся петли, затяните 
чтоб закрыть верхю. Уберите все хвостики на 
изнанку и заправьте в основное полотно.  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Глоссарий: st(s) – петля(петли) 

k/ p – лицевая(вязать лицевыми)/изнаночная(вязать 
изнаночными) 

m - маркер 

pm/sm – поместить маркер, передвинуть маркер 

m1l – прибавка с наклоном влево: ввести левую 
спицу спереди назад под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за заднюю стенку  

m1r – прибавка с наклоном вправо: ввести левую 
спицу сзади наперед под протяжку между петлями и 
провязать ее лицевой за переднюю стенку  

k2tog – 2 лицевые вместе с наклоном вправо 

ssk – 2 лицевые вместе с наклоном влево 

c4fk – : поместить 2 sts на вспомогательную спицу, 

держать впереди работы, k2 с левой спицы, k2 со 

вспомогательной спицы 

c4bk – : поместить 2 sts на вспомогательную спицу, 

держать сзади работы, k2 с левой спицы, k2 со 

вспомогательной спицы 

c4fpk – : поместить 2 sts на вспомогательную спицу, 

держать впереди работы, p2 с левой спицы, k2 со 

вспомогательной спицы 

c4bkp – : поместить 2 sts на вспомогательную спицу, 

держать сзади работы, k2 с левой спицы, p2 со 

вспомогательной спицы 

c6fkpk – : поместить 2 sts на вспомогательную 

спицу, держать впереди работы, k2, p2 с левой 

спицы, k2 со вспомогательной спицы 

MC/CC – основной цвет/контрастный цвет 

 

По всем вопросам, касающимся описания 

обращаться на tweedysheep@gmail.com 

mailto:tweedysheep@gmail.com

